

## CONSACRATĂ UNIRII DIN 27 MARTIE 1918

Aniversarea de 99 ani de la unirea Basarabiei cu Țara a fost marcată și la Cahul, unde a avut loc un concert extraordinar susținut de Mihai Mărgineanu și trupa sa. Evenimentul desfășurat la Palatul de Cultură „Nicolae Botgros” a fost organizat de Institutul „Eudoxiu Hurmuzachi” pentru românii de pretutindeni, în parteneriat cu Primăria Orașului Cahul, Consulatul General al României la Cahul și Casa de Cultură a Studenților din Galați. SPECTATORII AU AVUT POSIBILITATE SĂ ADMIRE EVOLUAREA ARTISTULUI MIHAI MĂRGINEANU, care este un cântăreț și compozitor ro-

mân de muzică folk și pop rock. Repertoriul trupei este inspirat din folclorul urban, unele piese fiind prelucrări ale unor cântece vechi românești, altele - creații proprii.

Proiectul în cauză, a menționat protagonistul, are drept scop promovarea identității naționale și a valorilor culturale comune ambelor maluri ale Prutului, cu accent pe tânăra generație, care prin educație și cultură își poate păstra identitatea națională, istoria și valorile spirituale românești. De asemenea, este și un prilej de aducere în actualitate a evenimentelor

ce au marcat Unirea de la 27 martie 2018, zi, care a fost declarată de către Parlamentul de la București sărbătoare națională.

Pe 27 martie este aniversată și Ziua Mondială a Teatrului, prilej cu care Institutul „Eudoxiu Hurmuzachi” pentru românii de pretutindeni i-a decernat o diploma de excelență dlui Gheorghe Măndru, directorul Teatrului Muzical-Dramatic „B.P. Hasdeu” din Cahul, pentru întreaga sa activitate în slujba promovării valorilor culturale românești în stanga Prutului.

Ion Doro

## 110 milioane de lei pentru renovarea instituțiilor de învățământ

Cabinetul de miniștri a aprobat, în cadrul recentei ședințe, o Hotărâre de Guvern privind finanțarea lucrărilor de renovare a instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal din subordinea autorităților publice locale în anul 2017.

Din bugetul de stat vor fi alocate 110 milioane de lei pentru renovarea liceelor din orașul Iargara (rl Leova), comuna Gotești (rl Cantemir), orașul Costești (rl Râșcani), satul Sipoteni (rl Călărași), satul Sălcița (rl Căușeni) și a gimnaziului din comuna Vărzărești (rl Nisporeni).

Mijloacele financiare necesare pentru renovarea celor șase instituții de învățământ au fost aprobate în Legea Bugetului de Stat pentru 2017, din contul împrumutului acordat de Banca Mondială, în cadrul proiectului „Reforma în Educație”.

Sursa: StiriLocale.md

## Ucisă de fostul iubit

O moldoveancă de 20 de ani, care era stabilită cu traiul în Italia, în orașul Conegliano, a fost omorâtă de către iubitul ei, un tânăr moldovean de aceeași vârstă.

Potrivit presei italiene, fata, care fusese dată dispărută încă de pe 19 martie curent, era însărcinată în șase luni, iar iubitul ei, care era și tatăl copilului, nu era de acord ca aceasta să păstreze sarcina și îi cerea să facă avort, însă tânăra a refuzat.

Astfel, după o ceartă între cei doi, băiatul a lovit-o cu o piatră

în cap, ulterior a strangulat-o și a aruncat-o pe un drum de țară unde a acoperit-o cu frunze pentru a ascunde victima.

De asemenea, după ce a comis crima, el a luat bijuteriile fetei și le-a vândut. Acest detaliu a permis oamenilor legii să-l deconspire.

Totodată, acesta și-a recunoscut vina după ce a fost interogată câteva ore.

Poliția investighează cazul pentru a stabili toate circumstanțele producerii crimei.

Sursa: Unimedia

ENERGBANK 20 ANI

PREGĂTEȘTE-TE DE PRIMĂVARĂ

credite fără gaj până la 200 000 lei

dobânda de la 8%

www.energbank.com | Lăzari (0261) 22 537

**AVIZ**  
Prestez următoarele servicii, la prețuri rezonabile: perfecte buletin; pașaport; certificat naștere; permis de conducere românești. Tel: 078720306, 78780108.

**AVIZ**  
Cf „Agromec - Cupcui” producător de semințe, vinde semințe de porumb „Porumbeni - 459”. Tratate, calibrate, certificate. Preț convenabil. Tel.: 067107352; 079070864.

**AVIZ**  
CAP "Manbeevca", com. Cazangic, rl Leova, comercializează semințe de lucernă, producția anului 2016, procentul de încolțire - 96%. Preț - 70 lei/kg. Tel.: 079637507.

**MACP**  
PROIECTUL AGRICULTURĂ COMPETITIVĂ ÎN MOLDOVA  
SOLUȚII INTELIGENTE PENTRU PERFORMANȚĂ

**Este lansat cel de-al șaselea apel al Programului de granturi post-investiționale „Managementul durabil al terenurilor” în cadrul proiectului MAC-P**

Proiectul Băncii Mondiale „Agricultură Competitivă în Moldova” (MAC-P), de comun cu Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare și Ministerul Mediului, lansează cel de-al 6-lea apel al Programului de granturi post-investiționale „MANAGEMENTUL DURABIL AL TERENURILOR”.

**Granturile MAC-P ≠ Subvenții!**

APELUL ESTE VALABIL PENTRU PERIOADA 27 MARTIE – 28 APRILIE 2017

Sunt invitați să participe la Programul de granturi: producătorii agricoli din întreaga republică, cu excepția celor din orașele Chișinău și Bălți, care aplică practici și tehnologii de management durabil al terenurilor, asigurând menținerea sănătății și productivității solului.

Grantul post-investițional va rambursa 50% din valoare investiției eligibile, cu un plafon de 20 000 dolari SUA per producător agricol.

Conform prevederilor Programului, își vor putea rambursa investiția fermierii care, începând cu 1 noiembrie 2016, au procurat utilaje/mașini agricole noi, anul producerii cărora începe cu 2015 și au aplicat, după data de 1 noiembrie 2016, practici de management durabil al terenurilor, precum tehnologii No-till și Strip-till, fâșii vegetative de filtrare, cultivare pe contur, management integrat al dăunătorilor, perdele forestiere de protecție, măsuri agro-forestiere, măsuri hidrotehnice, sisteme de captare a apei de ploaie, ș.a.

**Programul de granturi post-investiționale destinate MDT presupune consultanță gratuită oferită tuturor producătorilor agricoli interesați!**

**Dosarele de aplicare pot fi depuse la oficiile teritoriale ale Agenției de Intervenție și Plăți pentru Agricultură (AIPA) până pe 28.04.2017. Pentru informații suplimentare accesați [www.aipa.gov.md](http://www.aipa.gov.md) sau [www.capmu.md](http://www.capmu.md).**